
Beszámoló 

Az első napon amikor utaztunk vonattal, kissé fárasztó volt de valamilyen úton módon 

elfoglaltuk magunkat, én például filmet néztem telefonon keresztül. Ahogy megérkeztünk 

Linzbe rögtön siettünk a buszhoz, megnézni mikor és honnan fog indulni a busz Rohrbach-ba, 

felszálltunk a buszra megvettük a jegyeinket és kezdetét vette a 2 órás út Rohrbach-ba. 

Megérkezésünk előtt a kisérő tanárunk felhívta a szállásadónkat Krisztin-t, hogy esetleg a 

csomagjaink szállításában tudna-e segíteni mivel a városközponttól elég távol volt az apartman. 

A szálláson Krisztin ismertette a házirendet, amit bekellett tartania mindenkinek aki ott száll 

meg, a házirendben szereplő szabályok a tisztaságra alapultak mind. Miután ismertette velünk 

a házirendet kipakoltuk a ruháinkat és a kellő tisztálkodási szereinket majd mentünk aludni. 

Majd hétfőn elmentünk az BBS Rohrbach középiskolába ahol tanultunk és gyakorlatozhattunk 

is a későbbiekben. Bemutatkoztunk a kapcsolat fenntartásában segítő professzorral majd az 

iskola igazgatójának mindezekután körbe vezettek mit hol találunk. A körbevezetés közben 

találkoztunk jó pár diákkal kicsit idegen szemmel tekintettek ránk számukra külföldi diákokra 

viszont eléggé kedvesek voltak ennek ellenére is. Miután körbevezettek  elmentünk bevásárolni 

minden szükséges dolgot és visszamentünk a szállásra. Ezt követő napokban folyamatosan 

mentünk a gyakorlatra, a szakácsoknak reggel 8-ra kellett beérkezniük míg a pincéreknek 9-re. 

Amint elvégeztünk minden előkészületet (poharak, evőeszközök elmosogatása, eltörölgetése, 

abroszok kivasalása, szalvéták meghajtása) felhelyeztük az abroszokat az asztalokra 

megterítettük azokat majd a díszeket és a szalvétákat. Ebéd időben folyamatosan érkeztek a 

vendégek akik az iskola tanárai és tanulói voltak, midenkinek volt egy saját menü kártyája amin 

azok az ételek voltak amit a vendégek kívántak enni. Mindenegyes étel amiket felszolgáltunk 

Bio alapanyagokból készültek továbbá a menüre felvoltak tüntetve mely menük szolgálnak a 

vegáknak és melyek a nem vegánoknak. Az iskolában egyaránt ügyelnek a tisztaságra így 

kellett vinnünk mindig váltó papucsot. A gyakorlat utáni idő általában ránk volt bízva volt hogy 

szerveztek nekünk programot például ellátogattunk a Mühlvierter-i kolostorba, a Stift Schlägel 

sörgyárba, a Hotel Aviva-ba, volt egy párszor hogy elmentünk a túraútvonalakra túrázni és 

bejárni a közel található erdőt, közel található kis falvakat is. Mindazonáltal eléggé jól telt el ez 

az egy hónap rengeteg élményeket szereztem, sok tapasztalatot tarthatok a bírtokomban 

valamint sok barátot is szereztem ezen út alatt. A haza úton már igazából vártam hogy minél 

előbb megérkezzünk és pihenhessek a saját ágyamban de így is honvágyat érzek az ott töltött 

kellemes egy hónap alatt. 


